Demostraremos aquí que si 
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 es un ángulo entre dos rectas, con 0<
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, entonces tenemos que 
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Consideremos dos rectas no verticales y no paralelas 
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 y 
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. Sea C su punto de intersección y A y B los puntos en los que cortan al eje X y sea 
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el ángulo que forman ambas.

Designemos como 
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 al ángulo de inclinación de la recta 
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 y como 
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 a su pendiente; para la recta 
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, sean 
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 y 
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 su ángulo de inclinación y su pendiente, respectivamente.
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Se sabe que el ángulo exterior de un triángulo es igual a la suma de los dos ángulos interiores opuestos. Por lo tanto, en el triángulo ABC, siendo 
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 el ángulo ACB, tenemos:
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y despejando 


[image: image21.wmf]q

 = 
[image: image22.wmf]2

a

- 
[image: image23.wmf]1

a


Dada la identidad 
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, si calculamos las tangentes de los ángulos en la igualdad 
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 = 
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Pero como la pendiente de una recta se define como la tangente del ángulo de inclinación de la recta, tenemos 
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